

Česká technologie dobývá svět: Austrálie hlásí rekordní zájem o systém z Pardubic

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ceska-technologie-dobyva-svet-Australie-hlasi-rekordni-zajem-o-system-z-Pardubic-766323

Karel Výborný

13.12.2024 15:15 | Monitoring

Česká společnost ERA zaznamenala další úspěch na mezinárodním trhu s technologiemi pro letecký průmysl. Její systém SQUID, určený pro sledování pohybu letištních vozidel, se stal hitem v Austrálii. Po první dodávce na letiště v Brisbane v roce 2014 se během deseti let rozšířil do dalších velkých měst jako jsou Sydney, Melbourne či Perth. Dnes je v Austrálii téměř 200 těchto zařízení, která zajišťují bezpečnost a efektivitu letištního provozu.



Foto: era.aero

Popisek: ERA Austrálie

reklama

System SQUID je inovativní zařízení, které výrazně zvyšuje bezpečnost provozu na letištích. „Majáčky, které se instalují na letištní vozidla, vysílají přesné informace o jejich poloze. Tyto údaje

pomáhají řídicím letového provozu sledovat pohyb vozidel i letadel v reálném čase, což je klíčové zejména v nepříznivých povětrnostních podmínkách, například při mlze nebo dešti," uvedla Lenka Stejskalová Reichová, tisková mluvčí společnosti ERA.

Tento systém byl první svého druhu, který získal schválení od australského leteckého úřadu CASA (Civil Aviation Safety Authority). Jeho spolehlivost a kompatibilita s ostatními technologiemi na trhu ho činí preferovanou volbou pro letiště po celém světě.

Letiště v Brisbane, které bylo prvním místem v Austrálii, kde byl SQUID nasazen, nedávno objednalo další várku těchto zařízení. Podle Geoffreyho Moeskera ze společnosti OzGSE Brisbane, která zajišťuje distribuci technologie, se systém osvědčil i v náročných podmínkách. „SQUIDy jsou na letišti v Brisbane využívány na tahačích, letadlových traktorech a dalších servisních vozidlech. Poskytují spolehlivá data již téměř 10 let, a to s bezkonkurenční přesností," řekl Moesker.

ERA již dodala více než 10.000 zařízení SQUID na letiště v 43 zemích. Největším uživatelem je letiště Schiphol v Amsterdamu, kde jich je nasazeno 530. Mezi další významné klienty patří letiště v Oslu, Berlíně, Kodani či Montrealu.

Podle Stejskalové Reichové se ERA dlouhodobě soustředí na vývoj a inovace, což je klíčem k jejímu úspěchu na globální úrovni.

„Systém SQUID je důkazem, že české technologie mohou konkurovat nejlepším světovým produktům. Jsme hrdí, že naše zařízení zvyšují bezpečnost provozu na tolika letištích," dodala.

Úspěch systému SQUID v Austrálii je dalším potvrzením kvality českého leteckého průmyslu. ERA jako součást skupiny OMNIPOL ukazuje, že české firmy mají potenciál zaujmout významné místo na světových trzích. Pokud se trend zvyšujícího se zájmu o tyto technologie udrží, bude český systém SQUID nadále klíčovou součástí infrastruktury letišť po celém světě.

Psali jsme:

**Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na [Google Zprávy](#).
Děkujeme.**

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).



Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama

Článek obsahuje štítky

[Austrálie](#) , [technologie](#) , [era](#)

autor: [Karel Výborný](#)



Prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M. byl položen dotaz

Kampaň "snížili jsme deficit o 180 miliard"

Pane premiére, kde si mohu toto sdělení ověřit? Podle všeho je zavádějící a lživé (viz.: <https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-fiala-se-chlubi-srazenim-deficitu-rozpoctu-k-nemuz-ale-zatim-nedoslo-40495940>), pokud je to pravda a jste si toho vědom, pak cíleně dezinformujete. Ptám se tedy ještě jedno...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 28